

29 июня 1980

НОВГОРОДСКАЯ ПРАВДА

Гастроли театра из Херсона в Новгороде

Ласкаво просимо! — Добро пожаловать!

1 июля в Новгороде в помещении областного театра драмы спектаклем «Майская ночь» по повести Н. В. Гоголя открываются гастроли Херсонского областного украинского музыкально-драматического театра.

Ленинская программа интернационального братства и дружбы народов с каждым годом приобретает все более широкое развитие, включая социалистическое соревнование по всем отраслям народного хозяйства, обмен достижениями в области науки и техники, а также культурный обмен творческими коллективами. Тесное единство русского и украинского народов с новой силой подтвердило празднование

325-летия воссоединения Украины с Россией.

По программе культурного обслуживания Олимпиады-80 нашему театру в эти дни выпала честь выступить в древнем Новгороде и Новгородской области.

Творческая биография театра тесно связана с историей Таврийского края и города Херсона, овеянного славой русского флота на Черном море. Имена адмирала Федора

Ушакова и полководца Александра Суворова увековечены херсонцами в памятниках, в названиях улиц, проспектов.

Сегодня ордена Трудового Красного Знамени город Херсон, за плечами которого двести лет, — город моряков и корабелов, текстильщиков и машиностроителей, хлеборобов и виноделов.

Творческий коллектив Херсонского музыкально-драматического театра продолжает замечательные традиции известных мастеров сцены, таких, как В. Мейерхольд, который начинал в Херсоне свой творческий путь, народных артис-

тов СССР Юрия Шумского, Евгения Матвеева, Сергея Бондарчука...

Продолжая и развивая эти традиции, театр постоянно находится в творческом поиске. Мы гордимся тем, что на нашей сцене впервые с успехом были воплощены такие произведения выдающихся советских драматургов, как «Потомки запорожцев» А. Довженко, «Заколдованная мельница» и «Дума про любовь» М. Стельмаха, «Таврия» О. Гончара, «Флаг адмирала» А. Штейна.

Основное направление театра, выработанное за годы напряженной работы, — это

поиски современного репертуара, интерес к раскрытию характера современного героя, обращение к лучшим произведениям мировой драматургии, к русской, и, конечно, к украинской классике.

Гастрольный репертуар сочетает в себе разнообразные произведения драматического, комедийного и музыкального жанров. Мы привезли в Новгород девять лучших спектаклей, подготовленных театром за последние годы.

Сочным украинским юмором, народными песнями, танцами наполнены спектакли «Майская ночь» и «Сорочинская ярмарка» по Н. Гоголю,

«Шельменко-денщик» Г. Квитка-Основьяненко. Вызовет интерес зрителей сатирическая комедия современного русского драматурга М. Варфоломеева «Святой и грешный», классическая комедия «Мартын Боруля» по пьесе известного драматурга, корифея украинского театра И. Карпенко-Карого, комедия современного французского драматурга М. Соважона «Чао!»

Юные зрители увидят сказку «Происшествие в стране «Мульти-Пульти», встретятся с героями полюбившихся мультфильмов: Волком, Зайцем, Чебурашкой, Крокодилом Геной, Бременскими музыкантами.

Во время гастрелей новгородцы познакомятся с творчеством наших заслуженных артистов В. Галл-Савальской, Н. Микуцкого, А. Шитки,

Г. Кузьменкова, А. Маноюлю, Л. Литвиненко, А. Зайца, ведущих артистов театра А. Толока, А. Кагарлицкого, В. Черношкура, И. Ткачука, Н. Сяренко, А. Кернес, с творчеством и. о. главного режиссера В. Псяревского, режиссера А. Бутова, заслуженного художника УССР В. Балаша, заслуженного дирижера В. Батракова, балетмейстера Г. Комарова, артистов хора, балета, оркестра.

Состоятся творческие встречи с рабочими и служащими, с творческой интеллигенцией. Ласкаво просимо на наши выставки! — Добро пожаловать на наши спектакли!

Н. КОВАЛЬЧУК,
директор Херсонского
областного украинского
музыкально-
драматического театра.